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10  
ПРАВО НА ТРУД, ЗАДЪЛЖЕНИЕ ЗА ТРУД 

 
"Първото задължение на всеки гражданин трябва да бъде да създава 
умствено или физически. Дейността на отделния човек не трябва да 
противоречи на интересите на обществото, а трябва да се извършва в 
рамките на цялото и в полза на всички." 
 
Затова изискваме:  
 
 Националсоциалистическата народна държава се основава на труда като 
етичен принцип. С националсоциализма приключва буржоазната епоха и 
започва тази на работника!  
 
Под "работник" разбираме всеки член на народа, който работи на своето 
място и според възможностите си с всички свои сили, физически или 
умствени, в рамките на цялото и в полза на всички - т.е. за националната 
общност: Да творим безкористно, вместо да цапаме егоистично! 
 
За уважението и признанието на такъв работник, в какъвто трябва да се 
превърне или ще се превърне всеки национален другар, е напълно без 
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значение какъв вид работа върши, стига тя да има значение в и за 
националната общност и да се изпълнява по най-добрия начин. Вече няма 
"висша" или "низша" работа, а само работа, която се върши добре или зле - и 
съответно положението на Volksgenossen в общността ще бъде добро или 
лошо. В частност обаче НСДАП ще сложи край на безсмислието да се 
пренебрегва физическият труд. Германският народ отново ще се научи да 
уважава благородството на труда и ще се превърне в нация от работници! 
Тази цел е изразена и в името на партията, която съвсем съзнателно и гордо 
се нарича Германска работническа партия! 
 
Само чрез работата германецът става истински другар на народа, става 
истински член на великата общност на нашия народ. Ето защо НСДАП му 
гарантира правото на труд. В националсоциалистическата народна държава 
няма безработица!  
 
 Обратно, разбира се, първият и най-благороден граждански дълг на 
германеца е да създава духовно или физически! Който не гледа на себе си 
като на работник и се държи по съответния начин, се изключва от 
националната общност, той е асоциален! 
 
НСДАП ще унищожи всички буржоазни и дори паразитни форми на живот и 
ще създаде истинско Volksgemeinschaft, което може и ще се реализира 
единствено на принципа на труда. 
 
 

11  
ИЗГРАЖДАНЕ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКАТА ОБЩНОСТ НА 

НАРОДА 
 
"ПРЕМАХВАНЕ НА ДОХОДИТЕ БЕЗ ТРУД И УСИЛИЯ, 
ПРЕМАХВАНЕ НА ЛИХВЕНИЯ ПРОЦЕНТ". 
 
НСДАП е партията на германския национализъм, т.е. тя се стреми към 
свободна, обединена германска нация в сигурно и достатъчно жизнено 
пространство, равнопоставена с другите нации в рамките на един справедлив 
мирен ред.  
 
 НСДАП е и партия на германското национално и расово съзнание, т.е. тя 
иска да събуди у всички германски граждани гордост от собствения им род и 
готовност да го защитават, опазват и развиват, както и да предотврати всяко 
биологично или духовно отчуждение. 
 
  Всичко това може да се постигне само ако всеки член на националната 
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общност намери своята родина в германската национална общност и бъде 
третиран справедливо в нея. Националсоциалистическото движение работи, 
за да върне на германеца неговата родина! Но родината може да бъде само 
истинска общност, в която никой не живее за сметка на другия, в която никой 
не експлоатира и не презира другите и в която всеки член на националната 
общност е третиран справедливо и в съответствие с ангажимента си към и в 
националната общност - накратко, истинската национална общност е само 
социалистическата национална общност. 
 
Ето защо НСДАП е и партията на германския социализъм, който единствен 
дава шанс и смисъл на всички останали цели. Ето защо социалистическите 
искания на партийната програма съставляват сърцевината на 25-те точки и са 
в центъра на борбата за политическо оформяне на нашето движение! Точка 
11 от програмата, която ще бъде разгледана тук, представлява нейното 
действително ядро и значение, описва решаващата предпоставка за 
изграждането на социалистическа народна общност. 
 
Основата на социалистическата народна общност е етичният принцип на 
труда:  
 
 Всеки Volksgenosse е длъжен да работи за Volksgemeinschaft, физически или 
умствено, според способностите си и на мястото си; така той става член на 
социалистическото Volksgemeinschaft, докато всеки, който откаже това 
задължение, трябва да бъде осъден като асоциален! 
 
Обратно, националсоциалистическата народна държава поема задължението 
да премахне всякакъв труд и доходи без усилие - никой не може и не може да 
се обогатява от труда на другите и да получава доходи, които не са плод на 
собствения му труд! Това доста незабележимо изискване има огромни 
последици:  
 
 Доходи от наеми, аренда, наследства, които надхвърлят личните сувенири, и 
много други - за всичко това няма място в социалистическата народна 
общност! Само собственият труд има значение, само той може да бъде 
източник на личен доход - и този доход няма да създава или да позволява 
съществуването на класи и няма да познава никаква градация според "по-
висш" или "по-нисш" труд, а неговият размер ще зависи единствено от това 
колко полезен е той за националната общност и колко добре е изпълнен! 
 
Всичко това е предпоставка народният другар да разпознае своя дом в 
народната общност и да придобие увереност, че времето на отчуждението 
между гражданина и държавата е отминало, че експлоатацията, класовите и 
лихвените клики отстъпват място на германския социализъм, чиято 
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единствена основа е честният и справедливо оценен труд! 
 
 Най-важното от всички искания, които правят възможно изграждането на 
социалистическата общност на хората и премахват отчуждението между 
гражданина и държавата, е това за премахване на зависимостта от лихвата. 
То представлява един от двата ключа към правилното разбиране на 
партийната програма и затова се отпечатва и в блокиран вид, за да се 
подчертае особеното му значение: 
 
  Лихвата е извратената кулминация на една експлоататорска форма на 
икономика, в която е възможно не само и не предимно човек да работи, за да 
изкарва прехраната си с честен труд, но в която парите също "работят", което 
води до крайния случай, че който има достатъчно пари, които "работят" за 
него, вече не е необходимо да работи сам. Но тъй като парите не работят в 
действителност, какво означава, когато парите печелят "лихва" и по този 
начин сякаш се умножават сами? Това означава, че този, който трябва да 
плаща лихвите, работи повече в полза на този, който оставя парите си да 
"работят" за него. Това е подигравка с всяко чувство за справедливост, а само 
върху справедливостта може да се изгради истински социализъм! Не 
частната собственост върху средствата за производство, не мъглявото 
Марксово понятие за "свръхстойност" са ключовите проблеми при 
изграждането на социалистическия обществен ред, а разчупването на 
робството на лихвата, която последователно принизява парите до 
предназначението им като чиста разменна стойност! 
 
Разрушаването на робството на лихвите - но това е предпоставка не само за 
справедливост навътре, но и за свобода навън:  
 
 Свободата на националната икономика може да бъде постигната само ако тя 
не зависи от оковите на Златния интернационал, от заемите на световните 
високи финанси и взаимовръзките на капиталистическата световна 
икономика, които лишават от независимост дори повечето комунистически 
държави - освен Албания, която забранява вземането на заеми в 
конституцията си, в света има само малка шепа държави, които може би не 
са изцяло или само частично подчинени на робството на лихвите и по този 
начин на властта на световните високи финанси.  
 
 НСДАП иска да отмени това подчинение на Германия и по този начин да 
извоюва свободата на германската национална икономика, която е 
предпоставка за свободата на нацията! 
 
Както във вътрешната, така и във външната икономика робството на лихвата 
трябва да бъде премахнато. Възможно е да има междинни етапи, но целта е 
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неизменна, защото само по този начин може да се създаде германски 
социализъм и свободна нация.  
 
 При осъществяването на безлихвен икономически ред НСДАП няма да 
действа догматично, а ще проучи внимателно различните концепции, идеи и 
модели и ще действа така, че преобразуването на икономическата и 
финансовата система да се осъществи с възможно най-голяма справедливост 
и без вреда за националната икономика.  
 
 В крайна сметка обаче съществува социалистическата Volksgemeinschaft, в 
която вече няма безработник и без усилие, а принципът на труда прониква и 
оформя всички сфери на живота на Völkisch! 
 
 

12  
КОНФИСКАЦИЯ НА ВСИЧКИ ВОЕННИ ПЕЧАЛБИ 

 
"С оглед на огромните материални и кръвни жертви, които всяка война 
изисква от народа, личното обогатяване чрез война трябва да се нарече 
престъпление срещу народа. Ето защо ние настояваме за пълна 
конфискация на всички военни печалби." 
 
Два пъти през този век Германия е принудена да влезе в убийствена война. 
Два пъти през този век победоносните сили й налагат форма на управление, 
която противоречи на природата и традициите на нашия народ. Черно-
червено-жълтата демокрация е инструмент на победоносния ред за 
задържане на Германия и за предотвратяване на възраждането на свободната 
германска нация. Ето защо нито един германски патриот не може да 
изповядва подкрепата си за нея:  
 
 Демокрацията и националното чувство не са съвместими в Германия! 
 
Първият опит за подчиняване на германския народ - след 1918 г. - се проваля: 
Версайският диктат унижава и осакатява Германия, подлага я на 
икономическо робство, а победителите и тогава намират готови съучастници 
в лицето на демократите, но в основата си Германия все още е голяма и 
вътрешно разрушена, но несломима държава със силна и в крайна сметка 
победоносна национална опозиция.  
 
 В тази ситуация в точка 12 от програмата си НСДАП ограничава искането за 
конфискация на всички военни печалби до онези лица, които в периода 1914-
1918 г. са натрупали състояние от войната чрез подкупи, спекулации и 
корупция, което сега е защитено от Ваймарската република на Бонзе. 
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По време на Втората световна война подобно печелене от войната се наказва 
със смърт и обикновено успешно се пресича с всички средства на 
държавната власт. Означава ли това, че точка 12 от програмата на НСДАП е 
остаряла днес - четиридесет години след края на Втората световна война?  
 
 Със сигурност не! От 1945 г. насам се сблъскваме с друга форма на военно 
печалбарство, която е още по-осъдителна от тази, която партията осъди по 
отношение на събитията от 1914-1918 г.:  
а именно, че вторият опит за подчиняване на германския народ - след 1945 г. 
- е напълно успешен:  
 
 Цяла Германия е окупирана, разделена и подчинена на произвола на 
победителите, тя е ограбена, обезчестена и разбита. Това беше чудовищният 
резултат от съюзническия "кръстоносен поход за демокрация и хуманност" - 
ние все още страдаме от него и днес! Но още по-чудовищно от произвола на 
победителите, който в крайна сметка дойде от нашите врагове, беше фактът, 
че се намериха германци, които се поставиха на разположение на тези 
победители и създадоха от тяхно име полуколониални самоуправления, 
които претендират да са суверенни държави и въпреки това нямат друг 
смисъл на съществуване освен увековечаването на реда на победителите и по 
този начин на германското робство!  
 
 Тези колаборационисти са и ще си останат най-големите врагове на народа и 
вредители на народа, които нашият народ е създал в дългата си история! В 
случай на националсоциалистическа революция те ще трябва да изкупят 
вината си за предателството спрямо народа! И все пак ще има 
облагодетелствани от днешния колониален ред, за които няма да бъде 
доказано, че пряко са извършили престъпления срещу народа ни. Но и те не 
трябва повече да се радват на плодовете на своето отношение. 
 
Тук искането за пълна конфискация на всички военни печалби придобива 
нов смисъл:  
 
 Системните профсъюзи, които заграбиха собствеността на ГЕРМАНСКИЯ 
РАБОТЕН ФРОНТ, институциите и службите, които се възползваха от 
партийната собственост на НСДАП и нейните подразделения, издателите, 
чиито печатни империи се основаваха на началното предимство на ранното 
лицензиране от страна на победителите, и всички други, които извлякоха 
пряка материална полза от безусловната капитулация и последвалото 
подчинение на германския народ благодарение на отношението си на 
сътрудничество с вражеските сили - те са военни печалбари и хиени на 
капитулацията!  
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 Активите им ще бъдат разглеждани от НСДАП като лично обогатяване 
чрез военни печалби и ще бъдат напълно конфискувани:  
 
 Никой не може безнаказано да се възползва от нещастието на собствения 
си народ и да се превръща в подставено лице на вражеските сили!  
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